PROBLEMAS DE 2/
PORCENTAUE

Un concesionario tiene 120 coches, el 35% de ellos
son blancos y el 5% rojos. ¢Cuantos coches de cada
color hay?

En el colegio A, les gusta el rock a 12 de sus 60
alumnos. En el colegio B, les gusta el rock a 18 de
sus 120 alumnos. ¢En qué colegio gusta mas el rock?

De los 684 lanzamientos que realizé Alberto, Fallo
513. ¢Qué porcentaje de lanzamientos fFallidos tiene
Alberto?

Lara acertd el 85% de las preguntas del test de
inglés. Si el test tenia un total de 160 preguntas, cen
cuantas preguntas no acerto?




